
Manuál 
Párování Pure Charge&Go 
BCT IX se zařízením iPhone
Sluchadla mají dvojí způsob připojení Bluetooth®.

• Bluetooth® LE se používá k individuálnímu propojení každého sluchadla s aplikací Signia app
pro dálkové ovládání. Spárování tohoto připojení se provádí přímo v aplikaci.
• Bluetooth® Classic se používá k propojení sluchadel jako páru pro streamování audia

a telefonních hovorů. Párování tohoto připojení se provádí v nabídce Bluetooth® vašeho
telefonu.

Pro oba způsoby párování sluchadel postupujte podle následujících kroků:

Krok 1
Stáhněte si aplikaci Signia app (verzi 2.7.0 a novější).

Krok 2
Zapněte na svém telefonu Bluetooth®.
Pokud jsou vaše sluchadla již spárována s jiným zařízením v blízkosti, během procesu párování 
vypněte na tomto zařízení Bluetooth.

Krok 3 
Otevřete aplikaci 
Signia app.

Krok 4
Klikněte na párování 
Bluetooth.

Krok 5
Vypněte a zapněte 
sluchadla. Tak aktivujete 
mód párování na cca 3 
minuty. Klikněte na OK.

Krok 6 
Klikněte na svá 
sluchadla, jakmile 
se objeví.
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společnosti Bluetooth SIG, Inc. a jakékoliv jejich použití společností WSAUD A/S je na základě licence.



Krok 7
Zobrazí se žádost 
o spárování Bluetooth® 
– klikněte na Párovat.
Pokud párujete dvě
sluchadla, po chvilce
se žádost objeví znovu.
Proces zopakujte.

Krok 8
Sluchadla jsou nyní 
spárována s aplikací 
Signia app.

Pro streamování audia 
postupujte podle 
následujících kroků.

Krok 9
Otevřete v telefonu   
Nastavení, poté klik-
něte na Bluetooth® 
a otevřete Bluetooth® 
menu. Vypněte a zap-     
něte svá sluchadla.

Krok 10
V sekci Moje zařízení 
uvidíte dvě připojená 
sluchadla (párování       
s aplikací Signia app).   
V sekci Ostatní zařízení 
se objeví třetí sluchadlo. 
Kliknutím na sluchadlo 
jej spárujete.

Krok 12
Klikněte na šipku 
vpravo u  názvu     
sluchadel a  zadejte 
nové jméno pro     
rozlišení od párování 
s aplikací Signia app..

Krok 13
Klikněte na šipku 
vpravo od typu 
zařízení a vyberte 
Sluchadlo.

Krok 14
Nyní můžete 
streamovat audio 
přímo do sluchadel.

Krok 11
Klikněte na ikonu 
nově spárovaného 
sluchadla. Následující 
možnosti se zobrazí 
pouze u sluchadla 
spárovaného pro 
streamování.


